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نیایش احمدی    در روزهایی که فضای اجتماعی و 
فرهنگی کشور بیش از هر زمان دیگری با مفاهیمی چون 
همبستگی، هویت ملی و روایت‌های مردمی گره خورده، 
تولید آثار فرهنگی و رسانه‌ای نیز رنگ ‌و بوی متفاوتی به 
خود گرفته است. در این میان، شعر و نوحه‌های حماسی 
بار دیگر به یکی از مهم‌ترین ابزارهای ایجاد شور اجتماعی 
و تقویت حس همدلی میان مردم تبدیل شده‌اند؛ آثاری 
که این روزها نه‌تنها در هیئت‌ها و مراسم مذهبی؛ بلکه 
در خیابان‌ها، تجمعات مردمی و فضای مجازی نیز 
بازتاب گسترده‌ای پیدا کرده‌اند.برنامه تلویزیونی »شور 
واژه‌ها« که این روزها از شبکه نسیم روی آنتن می‌رود، 
با تمرکز بر شاعران آثار آیینی و حماسی، تاش کرده 
چهره‌هایی را به مخاطبان معرفی کند که اگرچه کمتر در 
قاب تلویزیون دیده شده‌اند؛ اما اشعار و سروده‌هایشان در 
حافظه جمعی مردم ماندگار شده است. این برنامه سراغ 
شاعرانی رفته که آثارشان در روزهای حساس و ملتهب 
اجتماعی، به بخشی از روایت خیابان و صدای مردم 
تبدیل شده است.علیرضا کرمی، کارگردان و تهیه‌کننده 
»شور واژه‌ها«، معتقد است شاعران، خالقان اصلی آثاری 
هستند که به جامعه شور و انگیزه می‌دهند و می‌توانند 
در بزنگاه‌های اجتماعی، نقش مهمی در حفظ روحیه 
عمومی ایفا کنند. او در گفت‌وگو با خبرنگار ما، از روند 
شکل‌گیری این برنامه، نقش شاعران آیینی در تحولات 
اجتماعی، تأثیر متقابل مردم و هنرمندان و همچنین 
اهمیت حضور هنرمندان در کنار مردم سخن گفته است.

شعرهای حماسی، عامل ماندگاری شور اجتماعی■
علیرضا کرمی درباره ایده ساخت این برنامه می‌گوید: این 
طرح ابتدا در مجمع شاعران اهل‌بیت)ع( مطرح شد که 
کاری با این ساختار تولید شود. ما نیز طرح را به شبکه 
نسیم پیشنهاد دادیم و در نهایت قرار شد برنامه تولید 
شود. حدود ۱۰ سال پیش نیز کاری مشابه انجام داده 
بودم. آن زمان با شاعران نوحه‌ها و خالقان اشعاری که در 
میان مردم فراگیر شده بود، گفت‌وگو کردیم و آن برنامه 
از شبکه پنج سیما پخش شد. دلیل اصلی و انگیزه‌ام 
برای تولید این اثر این بود که شاعران معمولاً کمتر مقابل 
دوربین قرار می‌گیرند تا درباره آثارشان صحبت کنند؛ در 
حالی‌ که خالق اصلی اثر، در حقیقت شاعر بوده و نیاز 
است خالق آثار هم دیده شوند. ما با میهمانان حدود 
یک ساعت گفت‌وگو می‌کردیم؛ اما در مرحله تدوین، 
بخش‌هایی را برمی‌گزیدیم که کوتاه‌تر و اثرگذارتر باشند 
و مفهوم را بهتر منتقل کنند.وی می‌افزاید: البته امکان 
داشت نسخه یک‌ ساعته برنامه نیز پخش شود؛ اما 
تصمیم گرفتیم برنامه کوتاه‌تر باشد تا مخاطب راحت‌تر با 
آن همراه شود. فصل نخست برنامه در ۱۲ قسمت تولید 

شده و فعلاً برنامه‌ای برای ساخت فصل دوم نداریم و باید 
در ادامه درباره آن تصمیم‌گیری شود.

اثر اشعار حماسی در شورآفرینی این شب‌ها■
کرمی با اشاره به تأثیر اشعار و نوحه‌های 
حماسی در فضای اجتماعی این روزها 
ــار در میان  بیان می‌کند: امروز این آث
ــا این  مردم حضور دارند. شب‌هـ
مداحی‌ها و شعرهای حماسی در خیابان‌ها خوانده 
می‌شود و همین موضوع سبب ماندگاری شور و هیجان 
در مردم شده تا پای کار بمانند و خسته نشوند. البته حتی 
اگر این آثار هم نباشد، مردم با اعتقاد و باوری که دارند، 
پای کار می‌مانند؛ اما جامعه به چنین آثار حماسی نیاز 
دارد؛ همان‌طور که در دوران جنگ، صادق آهنگران با 
نوحه‌های حماسی خود شور و هیجان میان رزمندگان و 
مردم ایجاد می‌کرد، امروز نیز همان اتفاق در حال رخ دادن 
است. اگرچه مردم، مداح و خواننده اثر را می‌بینند؛ اما 
خالق اصلی آن شاعر است که کمتر دیده می‌شود. از این 

رو برای مصاحبه به سراغ شاعران آثاری رفتیم که میان 
مردم فراگیر شده و مخاطبان آن‌ها را شنیده یا حفظ 

باشند و با آن‌ها انس گرفته باشند.
کارگردان »شور واژه‌ها« درباره روند تولید این برنامه در 
روزهای اخیر می‌گوید: زمانی که برنامه را ضبط می‌کردیم، 
شرایط خاصی وجود داشت. پروازها محدود شده بود و 
قطارها نیز به‌راحتی در دسترس نبودند. به همین دلیل 
بعضی از دوستان شهرستانی نتوانستند در برنامه حضور 
پیدا کنند. برخی شاعران با وجود همه سختی‌ها به برنامه 
آمدند؛ اما برای تعدادی دیگر حضور در تهران دشوار بود؛ 

زیرا در شهرهای خود هم مراسم داشتند.
وی در ادامه تصریح می‌کند: با این حال، اینکه بخواهیم 
بگوییم فضای جنگی مانع تولید برنامه شد، درست 
ــدگی خود را ادامه  نیست. مردم مانند همیشه زن
می‌دادند، شب‌ها در خیابان حضور داشتند و به میدان 
می‌آمدند. ما می‌دیدیم پدافندها فعال بودند؛ اما مردم 
همچنان حضور داشتند و تکبیر سر می‌دادند. تنها 
ــود و همین  محدودیت جدی ما در حوزه رفت‌وآمد ب

مسئله موجب شد نتوانیم بیش از این از حضور 
میهمانان در برنامه بهره ببریم. 

هر نماهنگ، یک موشک فرهنگی است ■
کرمی با تأکید بر تأثیر متقابل مردم و شاعران می‌افزاید: 
این ارتباط کاملاً دوطرفه است. مردم از آثاری که خوانده 
می‌شود، شور و هیجان می‌گیرند و در مقابل، شاعر نیز 
از حضور در میان مردم و فضای اجتماعی الهام می‌گیرد. 
بسیاری از شاعرانی که در برنامه حضور داشتند، به این 
موضوع اشاره کردند که وقتی در تجمعات مردمی شرکت 
می‌کنند و حال ‌و هوای آن‌ها را می‌بینند، همان حس را با 
خود به خانه می‌برند و شعر می‌گویند. بنابراین، هم آثار 
روی مردم اثر گذاشته و هم مردم بر شاعر تأثیر می‌گذارند 

تا بتواند برای چنین اتفاقاتی اثر خلق کند.
این تهیه‌کننده تلویزیونی درباره نقش رسانه و آثار 
فرهنگی در فضای اجتماعی کشور بیان می‌کند: بی‌شک 
این آثار اثرگذار هستند. در اتفاقات اخیر، ما هم میدان 
را داشتیم و هم خیابان را؛ خیابان متعلق به مردم است و 
رسانه وظیفه دارد هم میدان و هم خیابان را نشان دهد. 
کار ما در رسانه، پوشش همین اتفاقات است و این آثار 
باید به هدف برخورد کنند؛ یعنی شور و هیجان را در مردم 
زنده نگه دارند تا این جریان تداوم داشته باشد. ماندن 
مردم در خیابان، بسیاری از نقشه‌های دشمن را خنثی 
ــرد. به همین دلیل گفته می‌شود هر نماهنگ، یک  ک
موشک فرهنگی است؛ زیرا این آثار به هدف می‌خورند و 

نقشه دشمن را خنثی می‌کنند.

هنرمند باید کنار مردم باشد■
وی با تأکید بر مسئولیت هنرمندان در شرایط اجتماعی 
امروز می‌گوید: مردم در میدان حضور دارند و هنرمند هم 
باید وظیفه خود را انجام دهد؛ هم در میان مردم باشد و 
هم کار رسانه‌ای و تولید محتوای خود را پیش ببرد. کسی 
که در این مسیر حضور نداشته باشد، عملاً از مردم 
جا مانده است. مردم مسیر خود را می‌روند و کسی که 
دغدغه وطن را نداشته باشد، دیگر جایگاهی میان مردم 

نخواهد داشت.
کرمی در پایان با اشاره به محتوای اشعار مطرح‌شده در 
برنامه می‌‌افزاید: شاعرانی که در این برنامه حضور دارند، 
از شاعران آیینی کشور هستند؛ کسانی که سال‌ها برای 
هیئت‌ها شعر گفته‌اند و امروز نیز برای ایران شعر می‌گویند. 
این موضوع نشان می‌دهد وطن‌دوستی و باورهای مذهبی 
در شعر آیینی ما از یکدیگر جدا نیستند و همه این مفاهیم 
در کنار هم قرار دارند. این اتفاق نشان می‌دهد ایران، اسلام 
و عشق به امام حسین)ع( در فرهنگ مردم و شعر آیینی، 

کاملاً با یکدیگر عجین شده‌اند.

 گفت‌وگو با کارگردان برنامه »شور واژه‌ها«
 که راوی قصه موشک‌های فرهنگی در این شب‌هاست 

شاعرانی که صدای 
خیابان شدند 
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زوم

دوران فرهادی تمام شده است؟  

زهره کهندل    سومین فیلم غیرفارسی‌زبان اصغر فرهادی نشان 
داد او در ساخت فیلم‌های ایرانی موفق‌تر است، همچنان‌که 
»همه می‌دانند« در فهرست آثار این فیلمساز، ضعیف‌تر از بقیه 
است، »داستان‌های موازی« هم چندان مورد اقبال منتقدان در 

جشنواره فیلم کن قرار نگرفته است.  
این فیلم در نظرسنجی منتقدان بین‌المللی با میانگین تنها 1/7 از 
پنج ستاره در پایین‌ترین رتبه جدول قرار گرفته است. با این حال، 
دامنه نمرات به‌شدت گسترده است و نشان از واکنش‌های کاملاً 

متضاد در میان برخی منتقدان سینمایی دارد.
از یک ‌سو، رابی کالین از روزنامه تلگراف و ماتیو ماشره از روزنامه 
لوموند فرانسه، هر دو نمره صفر ستاره )ضعیف( به فیلم داده‌اند. 
در سوی دیگر، ان‌تی بین )منتقد سرشناس از پوزتیف فرانسه( 
نمره چهار ستاره و احمد شوکی از سایت فیفان نمره سه ستاره 
ثبت کرده‌اند. سایر منتقدان نیز نمرات یک و دو ستاره داده‌اند.
دیوید هامون، منتقد وددلاین یکی از معدود حامیان فیلم است 
و این اثر را بازگشتی قدرتمند برای فرهادی توصیف کرده، پیتر 
بردشاو از نشریه گاردین هم به فیلم امتیاز سه از پنج داده و آن 
را اثری متوسط اما جذاب توصیف کرده است. اوون گیلبرمن، 
منتقد مشهور نشریه ورایتی ، منتقد سرسخت فیلم بوده و 
دن شیندل منتقد آمریکایی اما جلوتر رفته و دوران فرهادی را 
تمام شده دانسته است! در مجموع با اینکه برخی منتقدان از 
مواردی مانند بازی بازیگران به‌خصوص ایزابل هوپر و فضای 
بصری فیلم تعریف کرده‌اند، اما به نظر مدت زمان طولانی فیلم )۲ 
ساعت و ۲۰ دقیقه( و نزدیک شدن داستانش به یک اثر ملودرام 
تلویزیونی، نقاطی منفی بوده که موجب شده حتی برخی این 
فیلم را ضعیف‌ترین اثر بین‌المللی فرهادی بدانند.»قهرمان« 
فیلم قبلی فرهادی، پنج سال پیش جایزه بزرگ هیئت داوران 
جشنواره فیلم کن را از آن خود کرد. حالا باید دید »داستان‌های 
موازی« او هم بختی برای کسب نخل طلا توسط این کارگردان 
ایرانی دارد یا نه، فیلمی که قصه و اتمسفرش غیرایرانی است اما 

جهان‌بینی و نگاه یک فیلمساز ایرانی را دارد. 

آگهی تاریخ  ؟ /03/ 1404      صفحه 10
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 

ساختمانهای فاقد سند رسمی
برابر آراء شماره 964-965-966-140560326002001972هیات موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودر 
آهنگ تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای اسمعیل پرتوفرزند شعبانعلی بشماره شناسنامه 
2641 صادره از کبودرآهنگ درچهار قطعه زمین مزروعی به مساحتهای 11809.58و108885.12و 
56102.21 و28095.60 متر مربع  پلاک 189اصلی واقع در روستای گزل ابدال خریداری از مالک 
رسمی آقای اسمعیل پرتو محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت 
به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول 
اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.) م االف2810(                       آ-140501920

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/2/12                         تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/2/27
داود غفرانی دلاور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 140460326002022964هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی 
اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای روح اله بختیاری خلق فرزند نظر بشماره شناسنامه 
280 صادره از کبودرآهنگ دریک قطعه زمین مزروعی به مساحت 31681.07 متر مربع  پلاک 
245اصلی واقع در روستای قپاق تپه خریداری از مالک رسمی آقای نظر بختیاری خلق محرز 
گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند 
از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 
رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم 
نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد.) م االف2778(     آ-140501918
تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/2/12                         تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/2/27

داود غفرانی دلاور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر آراء شماره 957-955-140560326002001951هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت 
ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک کبودرآهنگ 
تصرفات مالکانه بلا معارض متقاضی آقای احمد صحرائی فرزند علی اوسط بشماره شناسنامه 
8319 صادره از کبودرآهنگ درسه قطعه زمین مزروعی به مساحتهای  77549.23و71127.39 
و75095.25 متر مربع  پلاک 189اصلی واقع در روستای گزل ابدال خریداری از مالک رسمی 
آقای یعقوبعلی شیرانی محرز گردیده است. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدورسند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به 
این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست 
خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم 
وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.) م االف2808(   آ-140501915

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/2/12                         تاریخ انتشار نوبت دوم : 1405/2/27
داود غفرانی دلاور- رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان کبودرآهنگ

آگهي موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند مالکیت
 برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالكانه آقای/خانم محمد رضا درگاهی فرزند کاظم نسبت 
به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 3224.4 مترمربع تحت پلاک 149 فرعی از 66 
اصلی روستای نظام آباد بخش 7 زنجان خریداری از آقای نبی اله علیاری محرز گردید.لذا به منظور 
اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به 
صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقررطبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.           آ-140501834
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/02/12                                     تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/02/27

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک -  سعید حسنی

آگهی موضوع ماده3قانون وماده13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان 
های فاقد سندرسمی

برابر رای صادره به شماره 140460306011011471 مورخه 16/08/1404 هیات اول/دوم موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه 
ثبت ملک سبزوار تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای حمیدشاکری به شناسنامه شماره 11831 
شماره ملی 0794959806 صادره سبزوار فرزند علی جمعه نسبت به ششدانگ یک باب ساختمان به 
مساحت 101.76 مترمربع قسمتی از پلاک 154 فرعی از 6 اصلی بخش 3 سبزوار مع الواسطه از محل 
مالکیت رسمی عباس میرحسینی محرزگردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به 
فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتیکه اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی 
داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی بمدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم 

و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی 
تقدیم نمایندبدیهی است درصورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند 

مالکیت صادر خواهد شد )م الف 405/7000(                    آ-140501951
تاریخ انتشار نوبت اول:    1405/02/12

تاريخ انتشار نوبت دوم :     1405/02/27
            علي آب باریکی-رئیس اداره ثبت اسناد و املاک سبزوار

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی_نظرآباد

برابر رای شماره 140560331055000254 مورخه 1405/1/24 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف 
وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک نظر آباد 
تصرفات مالکانه بالامعارض متقاضی آقای علی نوروزی قزل احمد فرزند اسداله بشماره شناسنامه 
685 مبنی بر صدور سند مالکیت نسبت به شش دانگ یک قطعه باغچه ) بدون درج اعیان ساختمان 
( به مساحت 500 متر مربع از پلاک ثبتی 14 اصلی از مالکیت آقای عباسعلی خیام دار ذیل صفحه 
167 و دفتر 23 برابر با سند به شماره 2405 مورخ 1343/8/5 دفترخانه 176 تهران و سند به شماره 
44473 مورخ 1347/5/15 دفتر خانه 15 تهران ) بصورت بالسويه() سهم  علی حسين خیام دار  
احدی از ورثه ( واقع در روستای یومانجلق بخش حوزه ثبت ملک نظرآباد محرز گردیده است لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت 
به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند میتوانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم 
اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند . بدیهی است در صورت انقضای مدت 

مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت مادر خواهد شد .2167221    آ-140501961
 تاریخ چاپ نوبت اول :1405/2/12                        تاریخ چاپ نوبت دوم :1405/2/27

اداره ثبت اسناد و املاک نظرآباد 

آگهي فقدان سند مالکیت  
نظر به اينكه آقای علی اکبر مغیثی پور فرزند محمد قاسم باستناد دو برگ استشهاديه گواهي شده 
منظم به تقاضاي كتبي جهت دريافت سند مالكيت المثني نوبت اول به اين اداره مراجعه كرده 
ومدعي است سند مالكيت نسبت به ششدانگ پلاک 417 فرعی از 21  اصلی واقع در بخش  9  
شهرستان داورزن که متعلق به آقای علی اکبر مغیثی پور میباشد بعلت جابجایی مفقود شده است 
با بررسي دفتر املاك معلوم شد سند تک برگ  اوليه نسبت به ششدانگ  به نام نامبرده به شماره 
چاپی 405997  صادر وتسليم شده است . دفتر املاك بيش از اين حكايتي ندارد  لذا به استناد ماده 
120 آئينامه قانون ثبت مراتب يك نوبت آگهي ومتذكر ميگردد هركس نسبت به ملك مورد آگهي 
معامله اي انجام داده يا مدعي وجود سند مالكيت نزد خود باشد بايستي ظرف مدت ده روز از تاريخ 
انتشار اين آگهي اعتراض كتبي خود را به پيوست اصل سند مالكيت يا سند معامله رسمي به اين 
اداره تسليم نمايد . بديهي است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقرر ويا وصول اعتراض 
بدون ارائه سند مالكيت يا سند معامله رسمي نسبت به صدور سند مالكيت المثني وتسليم آن به 
متقاضي اقدام خواهد شد.م الف 300،4       تاريخ انتشار :  1405/02/27                       آ-140503027

محمد محمد پور - رئیس ثبت اسناد و املاک داورزن
گیرنده رونوشت :1- ستاد محترم اجرایی فرمان امام )ره( دراستان خراسان رضوی 

آگهي موضوع ماده 3قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند مالکیت
برابر آراء هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالكانه آقای بهمن حیدری فرزند عبدالعظیم نسبت به 
ششدانگ 7 قطعه زمین مزروعی در پلاک 163 اصلی روستای سردهات جعفری بخش 7 زنجان 
خریداری ازآقای عبدالعظیم حیدری به شرح ذیل محرز گردید. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكيت متقاضي 
اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت دو ماه اعتراض خود را به اين 
اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت عدم وصول اعتراض در مهلت مقررطبق مقررات 

سند مالكيت صادر خواهد شد.                                  آ-140501836
1-پلاک 412 فرعی به مساحت 58957.79 مترمربع

2- پلاک 411 فرعی به مساحت 37492.72 مترمربع
3- پلاک 406 فرعی به مساحت 24909.49 مترمربع
4- پلاک 1008 فرعی به مساحت 18096.3 مترمربع

5- پلاک 409 فرعی به مساحت 13398.92 مترمربع
6- پلاک 408 فرعی به مساحت 15020.87 مترمربع
7- پلاک 407 فرعی به مساحت 96125.99 مترمربع

تاریخ انتشار نوبت اول:1405/02/12                                    تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/02/27
رئیس اداره ثبت اسناد و املاک -  سعید حسنی

موضوع : آگهی ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی 
و ساختمانهای فاقد سند رسمی 

احتراماً یک فقره رای صادره از هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای 
فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک  منطقه جنوب اصفهان که حسب ماده 3 قانون فوق و ماده 

13 آیین نامه آن صادر گردیده جهت چاپ در دو نوبت ارسال می گردد. 
متن آگهی مفاد رأی :

برابر رای شماره 2496 مورخ 1404.6.5 هیات اول موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی  حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان تصرفات مالکانه 
بلا معارض متقاضی ، مالکیت آقای عباس سیچانی به شناسنامه شماره 51361 کدملی 1280402652 
صادره اصفهان فرزند محمد علی در ششدانگ یک قطعه زمین کشاورزی بدون درج اعیانی و با کاربری 
کشاورزی )با توجه به نامه اداره جهاد  کشاورزی( به مساحت 1326.96 متر مربع پلاک شماره 5 فرعی 
از 4535 اصلی واقع در اصفهان بخش 5 حوزه ثبت ملک جنوب اصفهان مع الواسطه و  به موجب 
بیع نامه عادی از طرف آقایان حسین و عزیزاله مراد دستجردی )مالکان رسمی ( به متقاضی واگذار 
شده است.  لذا به منظور اطلاع عموم  مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از  تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه 

از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست  خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  آ-140501913
تاریخ انتشار نوبت اول : 12/ 02/ 1405                               تاریخ انتشار نوبت دوم: 27/ 02/ 1405

حسین عینی - رئيس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی اداره ثبت اسناد و املاک شهرستان زبرخان

نظر به دستور ماده 1 و 3  موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند 
رسمی مصوب 1390/9/20 قرار در واحد ثبتی حوزه ثبت ملک زبرخان تصرفات مالکان بلامعارض محمد 
مقدم نیا به شناسنامه شماره 2287 کد ملی 0055199879 فرزند محمد علی ششدانگ یک قطعه زمین 
زراعی به مساحت 14993/67 متر مربع در قسمتی از پلاک شماره فرعی از 112 اصلی واقع در خراسان 
رضوی اراضی عباس آباد بخش 3 حوزه ثبت ملک زبرخان از محل مالکیت سید محمد سخدری  محرز 
گردیده است لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15  روز آگهی می شود در صورتی که 
اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین 
آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک ماه از تاریخ 
تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند بدیهی است در صورت انقضای مدت 
مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                       آ-140501870

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/2/12                               تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/12/27
اسماعیل رحمتی - رئیس ثبت اسناد و املاک زبرخان 

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302026028987 مورخ 1404.11.28 هیات اول/ متقاضی آقای حسین بشتر 
به شناسنامه شماره 42549 کدملی 4720576745  صادره فرزند عبدالجليل نسبت به ششدانگ 
یکباب خانه پلاک 121 فرعی از 14915 اصلی واقع در بخش 5اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان 
به  مساحت 170.80 متر مربع به موجب سند 35878 مورخ 57.12.15 دفتر 82 اصفهان مالکیت 
رسمی آقای پرویز کشاورز که مورد درخواست مع الواسطه به  موجب قولنامه عادی به متقاضی 
واگذار گردیده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده اند . لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو 
نوبت به فاصله 15 روز  آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی 
اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این 
اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به 
مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق 

مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.                  آ-140501911
تاریخ انتشار نوبت اول : 12/ 02/ 1405                           تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 02/ 1405

حسین زمانی علویجه - رئيس ثبت اسناد و املاک

 آگهی قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
  نظر به دستور مواد 1 و 3 قانون تعیین تکلیف وضعیت اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی  مصوب 
1390،09،20 و برابر رای شماره 140460306008015214 مورخ 1404.12.03 هیات تعیین  تکلیف موضوع 
ماده یک قانون مذکور مستقر در واحد ثبتی طرقبه شاندیز تصرفات مالکانه و بلا  معارض متقاضی 
سید محمد حسینی نژاد حصار به شناسنامه شماره 0920001734 کد ملی  0920001734 صادره مشهد 
فرزند سید محمود مورد تقاضا و انتقال از محل مالکیت مشاعی  متقاضی و تصرفات متقاضی نسبت 
به مالکیت ششدانگ یک قطعه زمین محصور زراعی به مساحت  135،94 متر مربع قسمتی از پلاک 
شماره 923 فرعی از 146 - اصلی واقع در خراسان رضوی بخش 6 حوزه ثبت ملک طرقبه شاندیز محرز 
گردیده است لذا به موجب ماده 3 قانون  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد  سند 
رسمی و ماده 13  آیین نامه مربوطه این آگهی در دو نوبت به فاصله 15 روز از طریق این روزنامه  محلی 
و كثير الانتشار در شهرها منتشر و در روستاها رای هیات الصاق تا در  صورتیکه اشخاص ذینفع به آرای 
اعلام شده اعتراض داشته باشند باید از تاریخ  انتشار اولین آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل 
تا دو ماه اعتراض خود  را به اداره ثبت محل وقوع ملک تسلیم و رسید اخذ نمایند معترض باید ظرف  
یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض مبادرت به تقدیم دادخواست به دادگاه عمومی  محل نماید و گواهی 
تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل دهد که دراین صورت اقدامات ثبت موکول به ارائه حکم 
قطعی دادگاه است و در صورتی  که اعتراض در مهلت قانونی واصل نگردد یا معترض گواهی تقدیم 
دادخواست به  دادگاه عمومی محل را ارائه نکند اداره ثبت مبادرت به صدور سند مالکیت می  نماید و 
صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نیست . م الف 1405،280           آ-140501881

تاریخ انتشار نوبت اول:  1405،02،12                                  تاریخ انتشار نوبت دوم: ١405،02،27
حسن ابوترابی - رئیس ثبت اسناد و املاک طرقبه شاندیز       

آگهي موضوع ماده 3 قانون تعیین تکلیف اراضی و ساختمان های فاقد سند مالکیت
 برابر رای هیات قانون صدرالاشاره تصرفات مالكانه آقای/خانم محسن محمدی فرزند رستمعلی 
نسبت به ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به مساحت 949.76 مترمربع تحت پلاک 2231 فرعی 
از 10 اصلی روستای دیزج بالا بخش 7 زنجان خریداری از آقای بالاعلی اسکندری محرز گردید.لذا به 
منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهي مي شود در صورتي كه اشخاص نسبت 
به صدور سند مالكيت متقاضي اعتراضي داشته باشند مي توانند از تاريخ انتشار اولين آگهي به مدت 
دو ماه اعتراض خود را به اين اداره تسليم و پس از اخذ رسيد، ظرف مدت يك ماه از تاريخ تسليم 
اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضايي تقديم نمايند.بديهي است در صورت عدم وصول 

اعتراض در مهلت مقررطبق مقررات سند مالكيت صادر خواهد شد.    آ-140501856
تاریخ انتشار نوبت اول:1405/02/12                                      تاریخ انتشار نوبت دوم:1405/02/27

رئیس اداره ثبت اسناد و املاک -  سعید حسنی

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی 

برابر رای شماره 18076  مورخ 24 /12 /1404  هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی 
و ساختمان های فاقد سند رسمی مستقر در واحد ثبتی بوشهر تصرفات مالکانه و بلامعارض متقاضی 
حمیدرضا زنگوئی فرزند باقر  به شماره شناسنامه  6286 و  شماره ملی 3501519982 صادره از بوشهر 
در قسمتی از شش دانگ یک قطعه زمین محصور با بنای احداثی به مساحت  54 /209 متر مربع 

پلاک 7 فرعی از 1546 اصلی  مفروزی و مجزا شده از6 /1546 اصلی  واقع در بخش  دو  بوشهر 
خریداری مالک رسمی گردیده است.  لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز 
آگهی می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند 
می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو  ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از 
اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض ، دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم 
نمایند.  بدیهی است در صورت انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت 

صادر خواهد شد.  /شناسه آگهی : 2163671                           آ-140501903
تاریخ انتشار نوبت اول 12 /02 /1405                                     تاریخ انتشار نوبت دوم  27 /02 /1405

شكراله سعادتي - رئيس اداره ثبت اسناد و املاك شهرستان بوشهر

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمان های فاقد سند رسمی 

برابر آرا صادره هیات های موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمان های فاقد  
سند رسمی مستقر در واحد ثبتی منطقه غرب اصفهان تصرفات مالکانه و بلا معارض متقاضیان  
محرز گردیده است لذا مشخصات متقاضیان و املاک مورد تقاضا به شرح زیر به منظور اطلاع عموم  
در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود. در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت  
متقاضیان اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض  خود 
را به اداره ثبت اسناد و املاک تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یکماه از تاریخ تسلیم  اعتراض 

دادخواست خود را به مرجع قضایی تقدیم نماید. 
ردیف 1- برابر رأی شماره 19248 مورخ 1404.09.08 هیأت دوم مالکیت آقای عباس صادقی  هسنیجه 
به شناسنامه شماره 11 کدملی 1091963657 فرزند قاسم در ششدانگ یکباب ساختمان  به مساحت 
113.23 متر مربع پلاک شماره 68 اصلی واقع در بخش 14 حوزه ثبت ملک غرب  اصفهان از مالکیت 
حاج علی اکبر زارع بهرام آبادی فرزند حاج حیدر سند 22631 مورخ  31.2.11 دفترخانه 15 اصفهان 

تأئید و محرز گردیده است.                   آ-140501904
تاریخ انتشار نوبت اول : 12/ 02/ 1405                               تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 02/ 1405

کاشف - رییس منطقه ثبت اسناد و املاک غرب اصفهان

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302026018548 مورخ 1404.07.27 هیات اول / متقاضی خانم منور 
محمدی گشنیز جانی به شناسنامه شماره 2899 کدملی  5759292781 صادره فرزند محمد نسبت 
به ششدانگ یکباب خانه به مساحت 130.32 متر مربع از پلاک شماره 246 فرعی از 14915 اصلی 
واقع در  بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان . با توجه به تقاضانامه ارائه شده و 
مستندات ضمیمه طبق سیستم جامع املاک مالک رسمی خانم  عصمت نجفی به موجب تقسیم 
نامه شماره 1701 مورخ 1341.12.26 دفترخانه 67 اصفهان که مورد درخواست مع الواسطه به موجب 
قولنامه عادی به  متقاضی واگذار شده و تعدادی از شهود آن را تایید نموده اند .لذا به منظور اطلاع 
عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی  که اشخاص نسبت به صدور 
سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه 
اعتراض خود را به این  اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض 
دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند. بدیهی است در صورت  انقضای مدت مذکور و عدم 

وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.   آ-140501907
تاریخ انتشار نوبت اول : 12/ 02/ 1405                           تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 02/ 1405

حسین زمانی علويجه  - رئیس ثبت اسناد و املاک

آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی

برابر رای شماره 140460302026023144 مورخ 1404.09.25 هیات دوم متقاضی آقای حسین یزدانی به 
شناسنامه شماره 59 کد ملی 2411322828  صادره اصفهان فرزند حسن نسبت به ششدانگ یک باب خانه 
پلاک شماره فرعی از 15182 اصلی واقع در بخش 5 اداره ثبت اسناد و املاک شمال اصفهان  به مساحت 
124.82 متر مربع به موجب سند 25336 مورخ 54.2.6 دفتر 82 اصفهان مالک رسمی آقای اسماعیل 
پهلوانی که مورد درخواست مع الواسطه  به موجب قولنامه عادی به متقاضی واگذار شده و تعدادی از 
شهود آن را تایید نموده اند. لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز  آگهی می شود 
در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ 
انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه  اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید ظرف مدت یک 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم  نمایند. بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.           آ-140501909

تاریخ انتشار نوبت اول : 12/ 02/ 1405                         تاریخ انتشار نوبت دوم : 27/ 02/ 1405
حسین زمانی علویجه  - رئيس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی
آگهی موضوع ماده 3 قانون و ماده 13 آئین نامه قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140560306018000245  -1405،02،16 هیات اول / 
موضوع قانون تعیین تكلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در واحد 
ثبتی حوزه ثبت ملك جغتای تصرفات مالكانه بلامعارض متقاضی آقای/ حسینعلی حسین پور فرزند 
محمد حسن بشماره شناسنامه 2243 صادره از مركزی در شش دانگ یك قطعه زمین مزروعی به 
مساحت 22876.03 متر مربع قسمتی از پلاک41 فرعی از 17- اصلی موسوم به اراضی طرسک بخش 7 
حوزه ثبت ملک جغتای از محل مالکیت مشاع ثبتی آقای غلامعلی میرزائی جغتایی فرزند محمدمحرز 
گردیده است.لذا به منظور اطلاع عموم مراتب در دو نوبت به فاصله 15 روز آگهی می شود در صورتی 
كه اشخاص نسبت به صدور سند مالكیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می توانند از تاریخ انتشار 
اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ رسید، ظرف مدت یك 
ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضایی تقدیم نمایند.بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذكور و عدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالكیت صادر خواهد شد.آ140502931

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/02/27
تاریخ انتشار نوبت دوم :1405/03/12

محمد هادیان -رئیس ثبت اسناد و املاک شهرستان جغتای


